
 

MR 6 maart 2023 – Notulen 

20:00u uur tot uiterlijk 21.30u,  

 
Openbaar: 
 

1. Opening van de vergadering. 
 

2. Vaststellen notulen van 16 januari ‘23. 
Notulen worden goedgekeurd. 

 
3. Plan van aanpak extra subsidie basisvaardigheden kalenderjaar 2023 (Directie): 

Désirée licht het plan toe. 
Deze subsidie is één jaar geldig, daarom moeten we deze eerst opmaken. 
De NPO gelden zijn veel langer geldig. 
Er kunnen alleen interventies gedaan worden die op de menukaart staan (hieruit 
kunnen we kiezen). 
Tijdens de volgende vergadering (15 mei a.s.) kunnen we vragen stellen over dit 
document. 
 

4. Concept begroting schooljaar 2023-2024 (Directie): 
Directie licht de concept begroting toe.  
Een aantal punten dat ter sprake kwam: 
- Alleen in groep 3/4 zit je in een combinatiegroep. 
- Uit feedback van ouders kwam dat ze niet blij zijn combinatiegroepen. 
- Waarom willen ouders geen combinatiegroep? 

o Ouders denken dat er in een combinatiegroep minder aandacht is voor 
hun kind. De leerkracht moet zijn/haar zorg verdelen. 

- Denk als MR over deze feedback na! 
- Ouderavond plannen voor groepen 2, 3 en 4. Hierin leggen we uit: 

o Er komt alleen een combi in groep 3/4. 
o We leggen uit waarom, we nemen de ouders hierin mee, we willen 

draagvlak creëren, school beslist, aangeven wat er allemaal goed loopt, als 
school hebben we hier goed over nagedacht. 

Punt 3 en 4 agenderen voor 15 mei ’23 ter goedkeuring. 
 
4.1 Budget MR aanvragen: 



Dit punt wordt meegenomen in de begroting, die in mei ’23 ter goedkeuring komt!! 
(volgende MR vergadering 15 mei ’23). 
 

4.2 Renovatie schoolplein: 
- Er is een werkgroep geformeerd. 
- Het team heeft ideeën/wensen/plannen gemaakt. 
- N. Denisen begeleidt ons. 
- Directie neemt dit punt ook mee in de leerlingenraad. 
- Op de NOT zijn veel leuk ideeën gezien. 
- Geld/budget: broeders van de Beyart, budget/subsidie van de provincie en 

budget van Mosalira. 
- Termijn: 2023 → plannen bedenken etc.  2024→ uitvoering van de plannen. 
- Beide schoolpleinen worden aangepakt. 
- 15 mei ’23 weer agenderen! 

 
5. Gesprek GMR en College van Bestuur (fysiek): 

- Tijdens de volgende vergadering van 15 mei ‘23 zal onze nieuwe contactpersoon 
van de GMR aansluiten. Dit moeten we voorbereiden. Wat willen we van haar 
weten/waar willen we over praten? 

- College van Bestuur: dit punt laten we op de agenda staan. Indien nodig kunnen 
we in het nieuwe schooljaar iemand uitnodigen.  

 
6. Update renovatie: 

- Inmiddels zijn alle ramen vervangen. 
- Er is een lekkage geconstateerd. Er wordt nu gekeken waardoor die is ontstaan, 

wiens schuld dat is en voor wie de kosten zijn. 
- De zonwering komt binnenkort. 

 
7. Schoolplein en gangen in school (rommelig/onveilig): 

Doordat we achterlopen op de renovatie en de ontstane lekkage ligt er her en der 
nog rommel. Zodra alles hersteld is, kunnen de spullen die nu nog in de gangen liggen 
weer geplaatst worden in de daarvoor bestemde magazijnen.  
 

8. Verkeer:  
- Het zetten van de pionnen is veel werk. 
- Over het plaatsen van paaltjes blijft de gemeente Maastricht negatief. Het zou 

niet passen in het straatbeeld. 
- T.a.v. de Brusselsestraat: weinig inspanning vanuit de gemeente, er is nog weinig 

bereikt. 
- We moeten druk blijven uitoefenen. We moeten J.(contactpersoon gemeente) 

uitnodigen . 
- Handhaving komt/is niet structureel. Meteen bekeuren zou helpen. Dit punt 

blijven agenderen. 
 

9. Verbouwing Beyart: 
Er zijn globaal afspraken gemaakt. Dit loopt via Mosalira en een projectleider. 
Voor ons is het belangrijk de veiligheid in de gaten te blijven houden. 



 
10. Evaluatie voorstel oudervereniging ouderbijdrage: 

We hebben geen reactie ontvangen van de oudervereniging. 
 

11. Schoolfeest voorjaar: 
Op zondag 16 april ’23 is ons schoolfeest. Op de planning staat het volgende: 
- Eén uur lang Oudhollandse spelletjes. 
- Eén uur lang optredens van kinderen. 
- Eén uur lang informeel contact ouders onderling/borrelen. 
De communicatie naar ouders gaat deze week starten. 
Er komt een aparte open dag om de school in te komen en te bekijken. 
De MR wil zich op deze dag laten zien! 

 
Besloten: 
n.v.t. 
 
Rondvraag: 
Geen  
 
Sluiting 
 
 
 

Volgende vergadering: 15 mei 2023 via Teams 
 
 
 
 

 


